

ТУЛЬСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ И.С. ЕФАНОВА



Олег Анатольевич Глотов
ДИРЕКТОР

Кандидат экономических наук, член-корреспондент РАЕН, председатель Совета директоров образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования Тульской области.

Для успешного решения задачи подготовки специалистов среднего звена, отвечающих требованиям современного сельского хозяйства, в колледже принята программа развития до 2016 года, в которой определены ключевые направления работы администрации и персонала:

1. Совершенствование структуры и содержания учебного процесса в соответствии с требованиями регионального аграрного рынка труда.
2. Совершенствование системы управления качеством.
3. Оптимизация направлений подготовки, отказ от непрофильных направлений подготовки.
4. Модернизация учебно-материальной базы.
5. Развитие социального партнерства.
6. Развитие экономики образовательного учреждения.

Тульский сельскохозяйственный колледж имени И.С. Ефанова – старейшее образовательное учреждение среднего профессионального образования. Его исторический путь начинается от Тульского реального училища. В сентябре 2010 года колледжу исполнилось 135 лет. Среди выпускников три Героя Социалистического Труда: В.А. Стародубцев, И.М. Семёнов, И.С. Ефанов. Сформирован опытный коллектив преподавателей. На данный момент в колледже учатся 888 студентов. Имеется заочное отделение. Учебный корпус и общежитие – это единый комплекс, расположенный на охраняемой и благоустроенной территории. В настоящее время подготовка ведется по 8 направле-



ям: «Агрономия», «Механизация сельского хозяйства», «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства», «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции», «Технология молока и молочных продуктов», «Садово-парковое и ландшафтное строительство», «Экономика и бухгалтерский учет в сельском хозяйстве», «Страховое дело в сельском хозяйстве».

В 2005 году, после перехода с федерального на областной уровень, в колледже усилилась работа по освоению новых направлений обучения, востребованных на региональном рынке труда. Результатом явилось открытие в 2006 году специальности 250109 «Садово-парковое и ландшафтное строительство». Студенты этой специальности добиваются хороших показателей, участвуют в озеленении и благоустройстве территорий города и области.

Колледж занесен в «Реестр добрых дел» и отмечен благодарностью главы города, получил благодарности и грамоты от губернатора Тульской области, Тульской городской и областной Думы. Темы выпускных квалификационных работ студентов соответствуют реальным потребностям региона.

На основе анализа возможностей учреждения открывать новые специальности были изучены потребности ближайших предприятий, перерабатывающих аграрное сырье.

В 2008 году открыта специальность 260201 «Технология молока и молочных продуктов».

Этому предшествовало участие колледжа в российско-нидерландском проекте «Профессиональное образование и подготовка кадров в пищевой отрасли», а также стажировка преподавателей в Финляндии. Также в 2008 году была введена специальность 110810 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства». Колледж развивает сотрудничество с различными учреждениями и предприятиями. Итогом стало подписание 30 марта 2009 года соглашения о намерениях между администрацией Тульской области и промышленными предприятиями и учреждениями о поддержке учебного заведения. В декабре 2009 года колледж вступил в Тульскую торгово-промышленную палату.



В мае 2010 года подписано соглашение о сотрудничестве колледжа с Техническим аграрным государственным институтом Д. Раньери (Пьяченца, Италия).

Активная воспитательная работа ведется по направлениям: преемственность и историческое наследие; возрождение села через духовно-нравственное воспитание (создана православная молитвенная комната в честь иконы Богоматери «Спорительница хлебов», то есть покровительницы хлеборобов); военно-патриотическое воспитание.

Колледж принимает участие в работе советов аграрных ссузов и Союза ссузов России и различных научных конференциях по направлению «сельское хозяйство». Главная цель и задача учреждения – подготовка высококвалифицированного, компетентного, конкурентоспособного специалиста, востребованного на региональном сельскохозяйственном рынке труда.

ТУЛЬСКИЙ СЕЛЬСКО-
ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ
ИМЕНИ И.С. ЕФАНОВА,
ГОУ СПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБОРОННАЯ УЛ., Д. 93, КОРП. 1,
ТУЛА, РОССИЯ, 300007
ТЕЛ./ФАКС: (4872) 370 793, 370 759
E-MAIL: СХК71@MAIL.RU
WEB: WWW.TCK071.RU